

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription

Date de publication: SHAB - 20.12.2019

Numéro de publication: HR01-1004789490

Canton: FR

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Comixnix GmbH, Morlon

Comixnix GmbH Route du Lac 23 1638 Morlon

Comixnix GmbH, in Morlon, Route du Lac 23, 1638 Morlon, CHE-296.575.254. Neue Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Statuten vom 09.12.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von künstlerischen Darbietungen, Dienstleistungen und den Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft ist weiter tätig in der Gastronomie und Hotellerie, kann Unterkünfte und Camping vermitteln sowie Freizeitgestaltung aller Art anbieten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss Statuten. Sacheinlage und Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt gemäss Vermögensübertragungsvertrag vom 09.12.2019 von der Kollektivgesellschaft Comixnix, S. Zumbühl Stroet + W.N. Stroet (CHE-107.657.093), in Morlon, und gemäss Bilanz per 30.06.2019 die Aktiven von CHF 744'964.02 und die Passiven (Fremdkapital) von CHF 615'548. Im Gegenzug werden den Gründern 200 Stammanteile zu CHF 100 ausgegeben und CHF 109'416.02 als Forderung gutgeschrieben. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilung an die Gesellschafter: schriftlich oder per E-Mail. Eingetragene Personen: Stroet Walter Nicolaas, genannt Nicolas, niederländischer Staatsangehöriger, in Morlon, Gesellschafter, 100 Stammanteile zu CHF 100, Geschäftsführer, Einzelunterschrift; Zumbühl Stroet Sibylle, von Oberdorf NW, in Morlon, Gesellschafterin, 100 Stammanteile zu CHF 100, vorsitzende Geschäftsführerin, Einzelunterschrift. Gemäss Erklärung der Geschäftsführer vom 09.12.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision

Registre journalier no 7159 du 17.12.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg